

## Raspodaganje sredstvima maloljetnika

Ovim dokumentom Banka pruža mogućnost uvida u aktualne informacije nužne za roditelje, odnosno zakonske zastupnike maloljetnih osoba u pogledu raspodaganja njihovom imovinom. Raspodaganje imovinom maloljetnika regulirano je Obiteljskim zakonom.

- Maloljetna osoba može steći vlastitu imovinu radom, nasljedstvom, darovanjem ili drugom pravnom osnovom kao što su: kupnja nekretnine na ime djeteta, dionice na ime djeteta, otvaranje računa/oročenja na ime štednje, isplata odštete, rente ili životnog osiguranja na ime djeteta, djetetov udio u investicijskom fondu, stambena štednja i drugo. Sukladno zakonu, maloljetnikovom imovinom upravljaju njegovi roditelji, izuzev one imovine koju je maloljetnik stekao radom nakon izvršene petnaeste godine života i kojom maloljetnik raspolaže samostalno. U slučaju da je maloljetna osoba stekla poslovnu sposobnost prije punoljetnosti (sklapanjem braka), ista može raspodagati vlastitim sredstvima u cijelosti.
- U skladu sa navedenim, svaki roditelj može samostalno i pojedinačno raspodagati sredstvima koja ne prelaze mjesečni iznos od 1.327,23 EUR ukupno po svim računima maloljetnika, neovisno o tome koji je od roditelja u ime maloljetnika sklopio Ugovor s Bankom. Okolnosti u kojima navedeno nije moguće su: rješenje suda u izvanparničkom postupku koje određuje drugačije i/ili izjava roditelja koji ostvaruje pravo na roditeljsku skrb da ne postoji suglasnost između dvoje roditelja u kojem slučaju niti jedan od roditelja ne može više raspodagati sredstvima maloljetnika do povlačenja izjave ili odobrenja od strane suda u izvanparničkom postupku.
- Roditelj može raspodagati sredstvima koja prelaze mjesečni iznos od 1.327,23 EUR ukupno po svim računima maloljetnika uz predočenje Rješenja suda u izvanparničkom postupku i pisanu suglasnost oba roditelja.
- Ukoliko je jedan od roditelja ograničen sudskom odlukom u ostvarivanju roditeljske skrbi ili je umro, proglašen umrlim, nepoznat je ili odsutan, tada sredstvima maloljetnika raspolaže samo jedan roditelj kojem je dodijeljeno pravo na roditeljsku skrb.
- Za maloljetne osobe po svim računima u Banci nisu moguće slijedeće radnje: provođenje bankomatskih i POS transakcija, usluge elektroničkog, telefonskog, mobilnog i internet bankarstva, ugovaranje dozvoljenog prekoračenja, ugovaranje trajnih naloga i obavljanje mjenjačkih poslova, uz iznimku kada je moguće obavljanje mjenjačkih poslova za maloljetnike starije od 15 godina koji posjeduju osobnu iskaznicu
- Po navršetku 18 godina prestaje vrijediti ovlaštenje koje po računu ima zakonski zastupnik te se klijenti sa navršanih 18 godina trebaju javiti u Banku kako bi zadali punomoć za daljnje korištenje računa svojim roditeljima i deponiranje svojeg osobnog potpisa.
- U slučaju bilo kakvih zakonskih izmjena u pogledu postupanja naspram imovine maloljetnika ili promjene bančine prakse, Banka je dužna o tome pravovremeno izvijestiti klijente temeljem dostupnih kanala.